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	Číslo projektu
	CZ.1.07/1.4.00/21.2883

	Název projektu školy
	Naše škola

	Klíčová aktivita  V/2
	Inovace a zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd


Tento materiál byl vytvořen v rámci projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.
Šablona č. V/2
Identifikátor: VY_42_INOVACE_36_SADA2_KUB_7ROC_PROCENTA
Vzdělávací oblast: Matematika a její aplikace
Vzdělávací obor: Matematika
Tematický okruh: Aritmetika

Název: Procenta.
Autor: Mgr. Karla Kubanová
Datum: 9. 5. 2012
Stručná anotace: Tematická písemná práce pro zopakování procent.
Metodické zhodnocení: Písemná práce pro žáky 7. ročníku k závěrečnému opakování procent. Varianty A/B. Doba pro vypracování žáky 45 minut, k výpočtům lze povolit kalkulačky.
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Datum:


Třída:

Jméno:




Hodnocení:




PROCENTA - OPAKOVÁNÍ
A

1) Vypočítej:

a) 45 % z 320 Kč

b) 7,2 % ze 70 cm

c) základ, jestliže 15 % je 12 kg

d) základ, jestliže 5 % je0,3 l

e) kolik procent je 72 z 80 m

f) kolik procent je 3,2 z 16 mm

2) Svetr byl zlevněn o 15 % na 357 Kč. Kolik Kč stál před zlevněním?

3) Ve škole je 625 žáků. Matematické soutěže se zúčastnilo 100 žáků. Kolik je to procent?

4) V sadu bylo 480 stromů, 15 % z nich jsou jabloně. Kolik je v sadu jabloní?

5) Pan Chytrý prodává čokolády. Hořkou čokoládu nabízel za 35 Kč. Protože šla dobře na odbyt, rozhodl se ji zdražit o 15 %. Poté ji zákazníci ji přestali kupovat, a tak ji zase o 15 % zlevnil. Jaká bude nová cena hořké čokolády?

6) Pan Mrkvička si koupil vkladový certifikát za 20 000 Kč. Certifikát je splatný za 1 rok a jeho roční úroková míra je 13,5 %. Daň z úroku je 25 %. 

a) Vypočítej úrok z certifikátu před zdaněním.

b) Vypočítej celkovou částku, kterou majitel certifikátu po roce dostane.

7)  Při silniční kontrole byla řidiči naměřena hladina alkoholu v krvi 0,6 ‰. Jaký je objem alkoholu v krvi tohoto řidiče, víme-li, že v těle dospělého člověka je přibližně 5 litrů krve?

Datum:


Třída:

Jméno:




Hodnocení:


PROCENTA - OPAKOVÁNÍ
B

1) Vypočítej:

a) 35 % z 560 Kč

b) 8,8 % ze 80 cm

c) základ, jestliže 16 % je 24 kg

d) základ, jestliže 8 % je3,2 l

e) kolik procent je 63 z 70 m

f) kolik procent je 5,4 z 27 mm

2) V krabici bylo 540 kostek, 15 % z nich bylo červených. Kolik bylo v krabici červených kostek?

3) Boty byly zlevněny o 20 % na 328 Kč. Kolik Kč stály před zlevněním?

4) Na táboře je 125 dětí. Chlapců je 60. Kolik procent chlapců je na táboře? 

5) Pan Chytrý prodává čokolády. Mléčnou čokoládu nabízel za 29 Kč. Zákazníci ji ale málo kupovali, a tak ji o 10 % zlevnil. Pak šla nečekaně dobře na odbyt, a tak ji zase o 10 % zdražil. Jaká bude nová cena mléčné čokolády? 

6) Paní Mánesová si uložila 5 000 Kč do CD-banky na termínovaný vklad na 1 rok s roční úrokovou mírou 12,2 %. Daň z úroku je 15 %. 

a) Vypočítej úrok z termínovaného vkladu před zdaněním.

b) Vypočítej celkovou částku, kterou majitelka termínovaného vkladu po roce dostane.

7)  Úsek železniční trati o délce 1 230 m stoupá. Sklon tohoto úseku je 14 ‰. O kolik metrů stoupne trať na tomto úseku?

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Karla Kubanová

